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Ata de nº 2127/2020.

Aos trinta dias do mês de novembro de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e fez a observação que o Vereador

Docimar Bonatti por motivos de doença, novamente não estará presente

na Sessão neste dia, e substituído pelo Suplente de Vereador Cláudio

Levandiski. Convidou o Vereador Renato para assumir o cargo de segundo

Secretário, e solicitou a Secretária da casa para que procedesse com a

chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a

substituição acima citada, o Vereador Renato prosseguiu com a leitura do

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas.

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 16 de novembro e foi

aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi consultada a CUP sobre a

possibilidade de discutir e votar ainda nesta Sessão a Mensagem

Retificativa e o Projeto de Lei nº 032/2020 que trata da Lei Orçamentária

Anual para 2021 houve a concordância dos Membros. Da decisão da

Comissão foram consultados os Líderes partidários que também

concordaram. Assim, primeiramente foi posta em discussão a mensagem

retificativa, com a palavra o Vereador Elvis lamentou que a Emenda só

tenha vindo agora no final da atual administração, pois é uma proposição

que dá mais poder ao Legislativo. E questionou porque o Executivo só

enviou após perder a eleição. Sem mais manifestações a Mensagem

Retificativa do ofício PM nº 189/2020 foi posta em votação e foi aprovada

em primeiro turno por unanimidade. Posto em primeira discussão o

Projeto nº 032/2020, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em

votação com o teor da mensagem retificativa foi aprovado em primeiro

turno por unanimidade. Consultada a CUP sobre a possibilidade de

discutir e votar o Projeto nº 034/2020, baixado na Sessão anterior, ainda

nesta Sessão houve a concordância. Sobre a decisão da Comissão foram

consultados os Líderes partidários que também concordaram. Assim, o

Projeto foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra.

Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Com relação ao Projeto

de Lei Complementar nº 006/2020, que trata da redução da carga horária
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prevista no Art. 33 da Lei Complementar nº 002/2005 de 26 de julho de

2005, que se encontra baixado, a casa recebeu um ofício do Sindicato dos

Servidores Municipais, sendo lido pelo primeiro Secretário. Após sua

leitura o Sr. Presidente a pedido do SIFESMUCS declarou que o Projeto

permanecerá baixado. Lido na seqüência o ofício PM nº 197 de

encaminhamento do Projeto de Lei Complementar nº 007/2020. Seguido

da leitura do Projeto Complementar que altera artigos da Lei

Complementar nº 017, de 26 de dezembro de 2013. Baixado para a CUP,

conforme dita o Regimento Interno da casa. Leu-se o ofício PM nº

198/2020 de acompanhamento do Projeto nº 035/2020. Seguido da

leitura do Projeto que autoriza o Poder Executivo permutar imóvel de sua

propriedade com imóvel de particular. Mencionado que acompanham a

proposição as matrículas dos imóveis citadas no texto. Consultada a CUP

sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto ainda nesta Sessão

houve a concordância dos Membros. Da decisão da Comissão foram

consultados os Líderes Partidários e também houve a concordância. Assim,

o Projeto foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra.

Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Sr.Presidente

informou que solicitou a realização de um laudo pericial para apurar o grau

de insalubridade percebido pela servidora da casa que desempenha a

função de Servente e que o laudo concluiu que a Servidora tem direito a

percepção de insalubridade em grau máximo embora tenha sempre

percebido grau mínimo. Dessa forma para regularizar a referida situação

para o futuro, a casa apresentou a proposição para a análise dos Senhores

Vereadores. Desta forma o Projeto que adota a Lei Municipal

Complementar nº 018 de 06 de junho de 2009 e suas alterações, no que

couber, adéqua dispositivos, foi lido e baixado para a CUP e será discutido

e votado nas próximas Sessões, podendo o prazo ser abreviado se for do

entendimento da Comissão. Dito ainda que o laudo pericial ficará a

disposição na Secretaria da casa para os Vereadores que quiserem ter

vistas. Não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Ronaldo foi o

primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra fez uma pequena reflexão

sobre as memórias antigas e as influências negativas de pensamentos

retrógados com relação aos argumentos usados por certos eleitores que
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não votariam no candidato Geison por atitudes tomadas por seu pai

quando foi Prefeito há quarenta anos, e que não votariam no candidato

Paulo, por decisões que o Pai dele tomou há trinta e três anos. Falou

sobre o complicado momento em que o Vereador Bonatti está passando

com problemas de saúde e convocou a todos independente de credo para

que orem pela sua melhora. A Vereadora Rosangela no uso da palavra

demonstrou sua preocupação com o aumento de casos de COVID-19 em

nosso Município, nos últimos dias. E solicitou para que cada um faça sua

parte e tome os cuidados necessários para evitar a contaminação. Disse

que com a quantidade de Funcionários da saúde contaminados o

Município entrou em colapso, com tendência a ficar ainda mais grave.

Frisou que o Legislativo está fazendo sua parte com a elaboração do

Decreto, que acredita que deve ser reavaliado nos próximos dias, para

quem sabe acentuar esta ação. Aproveitou a oportunidade para solicitar às

pessoas que necessitam da saúde para que respeitem a questão da

urgência e emergência. E no mesmo pedido de oração ao colega Bonatti,

solicitou para que todos orem pelas pessoas que estão com a COVD-19.

Por fim parabenizou o Sindicato dos Trabalhadores Rurais pelos 55 anos de

sua existência, completados neste dia e destacou a importância da

entidade que sempre defendeu os interesses dos Agricultores. O

Vereador Elvis no uso da palavra demonstrou sua preocupação com os

pequenos produtores com a questão da silagem, pois depende da

plataforma da Prefeitura e esta se encontra quebrada, desde o momento

em que parou na última colheita. Argumentou que as peças não são tão

caras para justificar o não conserto. Repassou também que ao buscar

informações sobre o fato, foi informado que o orçamento da máquina já

tinha extrapolado e não compensaria mais sua reforma, considerando os

altos valores já gastos em sua manutenção. Solicitou encarecidamente

para que o Executivo estude a possibilidade do conserto da referida

máquina, para que o pequeno produtor não seja ainda mais prejudicado

por isso. E não havendo mais Vereadores inscritos o Sr. Presidente antes

de encerrar a Sessão se associou aos Vereadores Ronaldo e Rosangela, na

questão da preocupação com o expressivo aumentos de casos da

COVID-19, no Brasil todo, e demonstrou sua preocupação, pois a casa

deverá nos próximos dias iniciar as tratativas para a Sessão de posse dos
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eleitos. Se somou nos pedidos de oração para o Vereador Bonatti, e disse

que gostaria muito de encerrar a atual Legislatura com sua presença, por

fim agradeceu a presença dos Vereadores e a todos que de alguma forma

acompanharam a Sessão e em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. Sala das Sessões 30 de novembro de 2020.


